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Datum tohoto 1. dodatku Základního prospektu je: 20.9.2012 

 
 
 
 
 



Tento dokument aktualizuje základní prospekt dluhopisového programu UniCredit Bank Czech Republic, a. s., se 
sídlem Praha 1, Na Příkopě 858/20, PSČ 111 21, IČ: 649 48 242, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném 
Městským soudem v Praze, oddíl B., vložka 3608 (dále jen "Emitent"), v maximálním objemu nesplacených 
dluhopisů 100 000 000 000 Kč, s dobou trvání programu 30 let (dále jen "Dluhopisový program"). Základní 
prospekt Emitenta byl schválen rozhodnutím České národní banky č.j. 2012/5298/570 ke sp. zn. Sp/2012/89/572, 
ze dne 1.6.2012, které nabylo právní moci dne 1.6.2012 (dále jen "Základní prospekt"). Tento v pořadí první 
dodatek Základního prospektu (dále jen „1. dodatek“) aktualizuje Základní prospekt ve smyslu § 36j zákona č. 
256/2004 Sb., o podnikání na kapitálovém trhu, ve znění pozdějších předpisů (dále jen "Zákon o podnikání na 
kapitálovém trhu"). 
 
Tento 1. dodatek Základního prospektu Emitenta byl schválen rozhodnutím České národní banky                                  
č.j.  2012/9527/570 ke sp. zn. Sp/2012/143/572, ze dne 4.10.2012, které nabylo právní moci dne 5.10.2012. 
 
Výrazy uvedené velkými písmeny mají stejný význam, jaký je jim přiřazen v Základním prospektu. 
 
Základní prospekt (a všechny jeho případné dodatky) a tento 1. dodatek jsou k dispozici ke stažení na webové 
stránce Emitenta www.unicreditbank.cz ve formátu Portable Document Format (PDF). 

1. dodatkem jsou v souladu s novelou zákona č. 190/2004 Sb., o dluhopisech, ve znění pozdějších předpisů (dále 
jen "ZoD") doplněny a aktualizovány následující části Základního prospektu: Shrnutí – Shrnutí popisu Dluhopisů; 
Společné emisní podmínky – preambule (1. odstavec), Obecná charakteristika Dluhopisů, Datum a způsob emise 
Dluhopisů, Emisní kurz, Platební podmínky a Schůze vlastníků dluhopisů; a Vzor Emisního dodatku – konečných 
podmínek. Dále byly aktualizovány a doplněny údaje v části Shrnutí – Shrnutí popisu Emitenta a odkazy na 
webové stránky banky v části Informace zahrnuté odkazem – o mezitímní finanční údaje k 30.6.2012.    

    



I.  SHRNUTÍ 

Shrnutí popisu Dluhopisů 

 
Forma Dluhopisů Dluhopisy mohou být vydávány jako zaknihované cenné papíry na 

doručitele nebo na jméno nebo jako listinné cenné papíry na řad přičemž 
forma Dluhopisů konkrétní Emise bude uvedena v příslušném Emisním 
dodatku. 

 

Shrnutí popisu Emitenta 
 
Finanční údaje Přehled vybraných finančních údajů, IFRS, neauditované, nekonsolidované 

k 30.6.2012 a k 30.6.2011  
 

 30.6.2012 30.6.2011 

 V mil. Kč V mil. Kč 

Hospodářské výsledky   

Čistý výnos z úroků 3 223 3 156 

Čistý výnos z poplatků a provizí 941 841  

Hospodářský výsledek z běžné činnosti před zdaněním 1 974 795 * 

Čistý zisk po zdanění 1 609 668 * 

   
 
* V první polovině roku 2011 byl výsledek ovlivněn dopadem znehodnocení řeckých státních dluhopisů ve 
výši 858 milionů Kč. 

 

 

 

Finanční a provozní údaje 

 

 

Přehled vybraných finančních a provozních údajů, IFRS, nekonsolidované k 
30.6.2012 a k 30.12.2011  

 

 30.6.2012 30.12.2011 

 V mil. Kč V mil. Kč 

      Rozvahové ukazatele   

Celková aktiva 316 859 288 744 

Pohledávky za klienty 183 415 181 780 

Závazky vůči klientům 197 658 178 734 

Základní kapitál 8 750 8 750 

   Další regulatorní ukazatele podle předpisů ČNB   

Vlastní kapitál 35 458 33 094 

Kapitálová přiměřenost 15,51% 15,58% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
III.  INFORMACE ZAHRNUTÉ ODKAZEM 

Doplňují a aktualizují se tyto odkazy na web stránku banky http://www.unicreditbank.cz 
 
Pololetní zpráva k 30.6.2012  
Součástí tohoto dokumentu jsou informace o: 
- Finančních výsledcích banky (str. 3-4) 
- Očekávaném vývoji (str. 5) 
- Mezitímní účetní závěrce dle IFRS (str. 6-19) 
 
http://www.unicreditbank.cz/files/download/povinne-udaje-o-bance/Pololetni_zprava_2012.pdf 
 
 
 
SPOLEČNÉ EMISNÍ PODMÍNKY 
 
Dluhopisy vydávané v rámci tohoto Dluhopisového programu jsou vydávány podle Zákona o dluhopisech 
společností UniCredit Bank Czech Republic a. s., se sídlem na adrese Praha 4 – Michle, Želetavská 1525/1, PSČ 
140 92, IČO: 64948242, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B., vložka 3608 
(dále také jen "Emitent"). Dluhopisy se řídí těmito Emisními podmínkami a dále příslušným Doplňkem 
dluhopisového programu obsaženým v příslušném Emisním dodatku. Emisní podmínky budou zpřístupněny 
v souladu §3 Zákona o dluhopisech a zároveň budou obsaženy v Základním prospektu dluhopisů, který bude 
k dispozici na webové stránce Emitenta www.unicreditbank.cz. 

1. Obecná charakteristika Dluhopisů 
 
1.1 Podoba, forma, jmenovitá hodnota a další charakteristiky Dluhopisů 
 
Dluhopisy mohou být vydány jako zaknihované cenné papíry ve formě na jméno nebo na doručitele nebo listinné 
cenné papíry ve formě na řad. Dluhopisy budou vydány každý ve jmenovité hodnotě, v celkové předpokládané 
jmenovité hodnotě, v počtu a číslování uvedeném v příslušném Doplňku dluhopisového programu. Měna 
Dluhopisů a případné ohodnocení finanční způsobilosti (rating) Emitenta a/nebo Dluhopisů budou rovněž 
uvedeny v příslušném Doplňku dluhopisového programu. 
 
Nestanoví-li příslušný Doplněk dluhopisového programu jinak, nebudou s Dluhopisy spojena žádná předkupní 
nebo výměnná práva. Název každé emise Dluhopisů bude stanoven v příslušném Doplňku dluhopisového 
programu. 
 
1.2 Vlastníci Dluhopisů a Vlastníci Kupónů, převod Dluhopisů a Kupónů 
 
1.2.4 Vlastníci a převody listinných Dluhopisů a Kupónů 

 
(a) Pokud nebude v Doplňku dluhopisového programu stanoveno jinak, budou listinné Dluhopisy 

zastoupeny sběrným dluhopisem v listinné podobě bez Kupónů (dále také jen "Sběrný dluhopis"). 
Sběrný dluhopis bude uložen a evidován u Administrátora (nebo u jiné osoby s příslušným oprávněním k 
výkonu takové činnosti, která bude uvedena v příslušném Doplňku dluhopisového programu). Na 
celkové jmenovité hodnotě Sběrného dluhopisu se Vlastníci Dluhopisů podílejí určitým počtem kusů 
Dluhopisů, aniž je těmto Dluhopisům přidělováno pořadové číslo. Sběrný dluhopis je společným 
vlastnictvím vlastníků podílů na Sběrném dluhopisu. V případě, že dojde k předčasnému splacení 
některých Dluhopisů nebo do vydání Dluhopisů v souladu s článkem 2.1 těchto Emisních podmínek, 
kterými se Vlastníci Dluhopisů podílejí na celkové jmenovité hodnotě Sběrného dluhopisu, pak se 
celková jmenovitá hodnota Sběrného dluhopisu sníží nebo zvýší odpovídajícím způsobem. Vlastník 
podílu na Sběrném dluhopisu je vlastníkem takového počtu jednotlivých Dluhopisů, který odpovídá 



velikosti jeho podílu na Sběrném dluhopisu, a má veškerá práva, která přísluší Vlastníkovi Dluhopisu 
(včetně práva na výplatu výnosu z Dluhopisu). 

 
(b) Práva spojená s listinnými Dluhopisy je ve vztahu k Emitentovi oprávněna vykonávat osoba (dále také 

jen "Vlastník Dluhopisu"), kterou je osoba uvedená v Seznamu Vlastníků Dluhopisů. V případě existence 
Sběrného dluhopisu je pak Vlastníkem Dluhopisů osoba, která je v evidenci Administrátora (nebo jiné 
osoby s příslušným oprávněním k výkonu takové činnosti, která bude uvedena v příslušném Doplňku 
dluhopisového programu) vedena jako osoba podílející se na Sběrném dluhopisu určitým počtem kusů 
Dluhopisů (dále také jen "Vlastník Dluhopisu"). Vlastníkem listinného Kupónu (dále také jen "Vlastník 
Kupónu") je osoba, která předloží/odevzdá příslušný Kupón. 

 
(c) K převodu podílů, kterými se příslušný Vlastník Dluhopisů podílí na Sběrném dluhopisu, dochází 

registrací tohoto převodu v evidenci Administrátora (nebo jiné osoby s příslušným oprávněním k výkonu 
takové činnosti, která bude uvedena v příslušném Doplňku dluhopisového programu). Jakákoli změna v 
evidenci Administrátora (nebo jiné osoby s příslušným oprávněním k výkonu takové činnosti, která bude 
uvedena v příslušném Doplňku dluhopisového programu) se považuje za změnu provedenou až v 
průběhu příslušného dne, tj. nelze provést změnu v evidenci Vlastníků Dluhopisů vedenou 
Administrátorem (nebo jinou osobou s příslušným oprávněním k výkonu takové činnosti, která bude 
uvedena v příslušném Doplňku dluhopisového programu) s účinností k počátku dne, ve kterém je změna 
prováděna. 

 
(d) K převodu listinných Dluhopisů dochází jejich rubopisem ve prospěch nového Vlastníka Dluhopisů a 

jejich předáním; vůči Emitentovi je takový převod účinný až zápisem o změně Vlastníka Dluhopisu v 
Seznamu Vlastníků Dluhopisů. Jakákoli změna v Seznamu Vlastníků Dluhopisů se považuje za změnu 
provedenou až v průběhu příslušného dne, tj. nelze provést změnu v Seznamu Vlastníků Dluhopisů s 
účinností k počátku dne, ve kterém je změna prováděna. 

 
(e) Dokud nebude Emitent přesvědčivým způsobem informován o skutečnostech prokazujících, že Vlastník 

Dluhopisu nebo Vlastník Kupónu nejsou vlastníky dotčených cenných papírů, budou Emitent a 
Administrátor pokládat každého Vlastníka Dluhopisu a Vlastníka Kupónu (je-li vydáván) za jejich 
oprávněného vlastníka ve všech ohledech a provádět jim platby v souladu s těmito Emisními 
podmínkami a příslušným Doplňkem dluhopisového programu. Osoby, které budou vlastníky listinného 
Dluhopisu a které nebudou z jakýchkoli důvodů zapsány v Seznamu Vlastníků Dluhopisů, jsou povinny o 
této skutečnosti a titulu nabytí vlastnictví k Dluhopisům neprodleně informovat Emitenta. 

 
2. Datum a způsob emise Dluhopisů, emisní kurz 

 
2.3 Způsob a místo úpisu Dluhopisů, způsob a lhůta předání Dluhopisů 
 
 Způsob a místo úpisu, způsob a lhůta předání Dluhopisů (respektive jejich připsání na účet investora) a 

splácení emisního kurzu Dluhopisů jednotlivé emise Dluhopisů, včetně údajů o osobách, které se podílejí 
na zabezpečení vydání Dluhopisů, budou stanoveny v příslušném Doplňku dluhopisového programu.  

 
7. Platební podmínky 
 
7.3 Určení práva na obdržení výplat souvisejících s Dluhopisy 
 

7.3.2 Listinné Dluhopisy 



 
(a) V případě, že nedošlo k oddělení práva na výnos z Dluhopisu, budou oprávněnými osobami, kterým bude 

Emitent vyplácet úrokové výnosy z listinných Dluhopisů zastoupených podílem na Sběrném Dluhopisu 
nebo listinných Dluhopisů (dále jen "Oprávněné osoby"), osoby, které budou Vlastníky Dluhopisu 
k počátku příslušného Dne výplaty úroků. V souladu s článkem 1.2.4 Emisních podmínek nebudou Emitent 
ani Administrátor přihlížet k převodům Dluhopisů učiněným (resp. oznámeným Emitentovi v případě 
listinných Dluhopisů) v průběhu příslušného Dne výplaty úroků. Pokud budou vydány Kupóny, budou 
oprávněnými osobami, kterým bude Emitent vyplácet úrokové výnosy z listinných Dluhopisů, osoby 
(dále jen "Oprávněné osoby"), které odevzdají příslušný Kupón.  

 
(b) V případě vydání listinných Dluhopisů zastoupených podílem na Sběrném Dluhopisu nebo listinných 

Dluhopisů budou oprávněnými osobami, kterým Emitent splatí jmenovitou hodnotu listinných Dluhopisů 
(popřípadě Diskontovanou hodnotu, jedná-li se o předčasné splacení Dluhopisů s výnosem na bázi 
diskontu anebo takovou jinou hodnotu, která je případně uvedena v Doplňku dluhopisového programu 
jako hodnota, kterou Emitent vyplatí Vlastníkům Dluhopisů při splatnosti nebo předčasné splatnosti 
Dluhopisů) osoby (dále také jen "Oprávněné osoby"), které budou Vlastníky Dluhopisů k počátku 
příslušného Dne splatnosti dluhopisů. V souladu s článkem 1.2.4 Emisních podmínek nebudou Emitent ani 
Administrátor přihlížet k převodům Dluhopisů učiněným (resp. oznámeným Emitentovi v případě listinných 
Dluhopisů) v průběhu příslušného Dne splatnosti dluhopisů.  

 
(c) V případě Dluhopisů s postupným splácením jmenovité hodnoty (amortizované Dluhopisy), budou 

oprávněnými osobami, kterým Emitent bude vyplácet příslušnou část jmenovité hodnoty listinných 
Dluhopisů zastoupených podílem na Sběrném dluhopisu, osoby (není-li v těchto Emisních podmínkách 
stanoveno jinak), které budou Vlastníky Dluhopisu k počátku příslušného Dne výplaty úroků (dále také 
jen "Oprávněné osoby"). V souladu s článkem 1.2.4 Emisních podmínek nebudou Emitent ani 
Administrátor přihlížet k převodům Dluhopisů učiněným (resp. oznámeným Emitentovi v případě listinných 
Dluhopisů) v průběhu příslušného Dne výplaty úroků.  

 
7.4 Provádění plateb 
 
7.4.1 Bezhotovostní platby 

 
(a) Administrátor bude provádět platby Oprávněným osobám bezhotovostním převodem na jejich účet 

vedený u banky v České republice podle pokynu, který příslušná Oprávněná osoba udělí 
Administrátorovi na adresu Určené provozovny Administrátora věrohodným způsobem. Pokyn bude mít 
formu podepsaného písemného prohlášení s úředně ověřeným podpisem nebo podpisy, které bude 
obsahovat dostatečnou informaci o výše zmíněném účtu umožňující Administrátorovi platbu provést a 
bude doloženo originálem nebo úředně ověřenou kopií potvrzení o daňovém domicilu příjemce platby 
pro příslušné daňové období a v případě právnických osob dále originálem nebo úředně ověřenou kopií 
platného výpisu z obchodního rejstříku příjemce platby ne starší 3 (tří) měsíců (takový pokyn spolu 
s výpisem z obchodního rejstříku (pokud relevantní) a potvrzením o daňovém domicilu a ostatními 
případně příslušnými přílohami dále také jen "Instrukce"). V případě originálů cizích úředních listin nebo 
úředního ověření v cizině se vyžaduje připojení příslušného vyššího nebo dalšího ověření, resp. apostily 
dle haagské úmluvy o apostilaci (podle toho co je relevantní). Instrukce musí být v obsahu a formě 
vyhovující rozumným požadavkům Administrátora, přičemž Administrátor bude oprávněn vyžadovat 
dostatečně uspokojivý důkaz o tom, že osoba, která Instrukci podepsala, je oprávněna jménem 
Oprávněné osoby takovou Instrukci podepsat. Takový důkaz musí být Administrátorovi doručen spolu s 
Instrukcí. V tomto ohledu bude Administrátor zejména oprávněn požadovat (i) předložení plné moci 
v případě, že Oprávněná osoba bude zastupována (v případě potřeby s úředně ověřeným překladem do 
českého jazyka) a (ii) dodatečné potvrzení Instrukce od Oprávněné osoby. Bez ohledu na toto své 
oprávnění nebudou Administrátor ani Emitent povinni jakkoli prověřovat správnost, úplnost nebo 
pravost takových Instrukcí a neponesou žádnou odpovědnost za škody způsobené prodlením Oprávněné 
osoby s doručením Instrukce ani nesprávností či jinou vadou takové Instrukce. Pokud Instrukce obsahuje 
všechny náležitosti podle tohoto článku, je Administrátorovi sdělena v souladu s tímto článkem a ve 
všech ostatních ohledech vyhovuje požadavkům tohoto článku, je považována za řádnou. 



 
 (b) Není-li v příslušném Doplňku dluhopisového programu uvedeno jinak, je v případě zaknihovaných 

Dluhopisů nebo zaknihovaných Kupónů Instrukce podána včas, pokud je Administrátorovi doručena 
nejpozději 5 (pět) Pracovních dnů přede Dnem výplaty. Ohledně listinných Dluhopisů je Instrukce 
podána včas, pokud je Administrátorovi doručena (i) nejpozději 5 (pět) Pracovních dnů přede Dnem 
výplaty v případech, kdy je platba prováděna na základě odevzdání listinného Dluhopisu nebo listinného 
Kupónu, (ii) v příslušný Den výplaty v ostatních případech. 
 
V případě listinných Dluhopisů nebo listinných Dluhopisů zastoupených Sběrným dluhopisem nabývá 
Instrukce účinnosti nejdříve příslušným Dnem výplaty. V případě listinných Kupónů nabývá Instrukce 
účinnosti nejdříve dnem odevzdání příslušného listinného Kupónu. 

 
(c) Závazek Emitenta zaplatit jakoukoli dlužnou částku v souvislosti se zaknihovanými Dluhopisy nebo 

zaknihovanými Kupóny se považuje za splněný řádně a včas, pokud je příslušná částka poukázána 
Oprávněné osobě v souladu s řádnou Instrukcí podle odstavce (a) tohoto článku a pokud je nejpozději v 
příslušný den splatnosti takové částky (i) připsána na účet banky takové Oprávněné osoby v 
clearingovém centru České národní banky, jedná-li se o platbu v zákonné měně České republiky, nebo 
(ii) odepsána z účtu Administrátora, jedná-li se o platbu v jiné než zákonné měně České republiky. 
Závazek Emitenta zaplatit jakoukoli dlužnou částku v souvislosti s listinnými Dluhopisy, listinnými Kupóny 
nebo listinnými Dluhopisy zastoupenými Sběrným dluhopisem se považuje za splněný řádně a včas, 
pokud je příslušná částka poukázána Oprávněné osobě v souladu s řádnou Instrukcí podle odstavce (a) 
tohoto článku a pokud je (i) připsána na účet banky takové Oprávněné osoby v clearingovém centru 
České národní banky, jedná-li se o platbu v zákonné měně České republiky, nebo (ii) odepsána z účtu 
Administrátora, jedná-li se o platbu v jiné než zákonné měně České republiky, 5. (pátý) Pracovní den 
poté, co Administrátor obdržel řádnou a účinnou Instrukci, avšak nejdříve v příslušný Den výplaty. 

 
(d) Emitent ani Administrátor neodpovídají za jakýkoli časový odklad způsobený Oprávněnou osobou, např. 

pozdním podáním řádné Instrukce, pozdním předložením/odevzdáním listinného Dluhopisu/Kupónu. 
Emitent ani Administrátor také neodpovídají za jakoukoli škodu vzniklou (i) nedodáním včasné a řádné 
Instrukce nebo dalších dokumentů či informací uvedených v tomto článku 7.4.1 nebo (ii) tím, že 
Instrukce nebo takové související dokumenty či informace byly nesprávné, neúplné nebo nepravdivé 
anebo (iii) skutečnostmi, které nemohli Emitent ani Administrátor ovlivnit. Z těchto důvodů nemá 
Oprávněná osoba nárok na jakýkoli úrok či jinou náhradu za časový odklad příslušné platby. 

 
7.4.2 Hotovostní platby 

 
(a) V případě, že je tak uvedeno v Doplňku dluhopisového programu, bude na žádost Oprávněné osoby 

Administrátor provádět platby v souvislosti s Dluhopisy Oprávněné osobě v hotovosti v Platebním místě. 
Administrátor je oprávněn požadovat identifikaci Oprávněné osoby nebo dostatečně uspokojivý důkaz o 
tom, že osoba, která požaduje platbu v hotovosti je oprávněna jménem Oprávněné osoby platbu 
v hotovosti přijmout. V tomto ohledu je Administrátor oprávněn požadovat (i) předložení dokumentu 
prokazující totožnost Oprávněné osoby (v případě fyzické osoby občanský průkaz nebo pas), je-li 
Oprávněnou osobou právnická osoba zapisující se do obchodního rejstříku je třeba předložit i originál 
nebo úředně ověřenou kopii platného výpisu z obchodního rejstříku takové osoby ne starší 3 (tří) 
měsíců, (ii) originál nebo úředně ověřenou kopii potvrzení o daňovém domicilu příjemce platby 
pro příslušné daňové období a v případě, že Oprávněná osoba bude zastupována též (iii) plnou moc 
s úředně ověřeným podpisem. V případě, že jakýkoliv z požadovaných dokumentů je v jiném než českém 
jazyce, je třeba společně s originálem dokumentu předložit i jeho úředně ověřený překlad do českého 
jazyka. V případě originálů cizích úředních listin nebo úředního ověření v cizině se vyžaduje připojení 
příslušného vyššího nebo dalšího ověření, resp. apostily dle haagské úmluvy o apostilaci (podle toho co 
je relevantní). Bez ohledu na toto své oprávnění nebudou Administrátor ani Emitent povinni jakkoli 
prověřovat správnost, úplnost nebo pravost předložených dokumentů a neponesou žádnou 
odpovědnost za škody způsobené prodlením Oprávněné osoby s doručením požadovaných dokumentů 
ani nesprávností či jinou vadou takových dokumentů. Provádění hotovostních plateb v souvislosti 
s Dluhopisy se řídí obchodními podmínkami Administrátora platnými v době jejich výplaty. 



 (b) Závazek Emitenta zaplatit jakoukoli dlužnou částku v souvislosti s Dluhopisy se považuje za splněný 
řádně a včas, pokud může být příslušná částka vyplacena v hotovosti Oprávněné osobě v souladu s 
odstavcem (a) tohoto článku v příslušný Den výplaty nebo v takový den, ve kterém je to z hlediska 
technických možností Administrátora možné. Pokud kterákoli Oprávněná osoba nepředloží 
Administrátorovi veškeré dokumenty požadované Administrátorem v souladu s odstavcem (a) tohoto 
článku, Administrátor platbu neprovede, přičemž v takovém případě platí, že taková Oprávněná osoba 
nemá nárok na jakýkoli úrok či doplatek za takový časový odklad příslušné platby. 

 (c) V případě provádění jakýchkoli plateb na základě odevzdání nebo předložení konkrétních kusů listinných 
Dluhopisů nebo Kupónů (jsou-li vydávány) je podmínkou hotovostní platby v den její splatnosti v souladu 
s odstavcem (b) tohoto článku, že příslušné listinné Dluhopisy nebo Kupóny (jsou-li vydávány) budou 
odevzdány nebo předloženy příslušnou Oprávněnou osobou Administrátorovi v souladu s článkem 7.3.2 
těchto Emisních podmínek v Den výplaty. Další podmínky tohoto článku 7.4.2 týkající se včasného 
doručení požadovaných dokumentů Administrátorovi zůstávají nedotčeny. 

 (d) Emitent ani Administrátor nejsou odpovědni za zpoždění výplaty jakékoli dlužné částky způsobené tím, 
že (i) Oprávněná osoba včas nedodala dokumenty nebo informace požadované od ní v tomto článku 
7.4.2, (ii) takové dokumenty nebo informace byly neúplné, nesprávné nebo nepravé nebo (iii) takové 
zpoždění bylo způsobeno okolnostmi, které nemohl Emitent nebo Administrátor ovlivnit, přičemž 
Oprávněné osobě v takovém případě nevzniká žádný nárok na jakýkoli doplatek či úrok za takto 
způsobený časový odklad příslušné platby. 

 
Emitent a Administrátor jsou společně oprávněni rozhodnout o změně provádění plateb. Taková změna nesmí 
způsobit Vlastníkům dluhopisů nebo Vlastníkům kupónů (budou-li vydávány) újmu. Toto rozhodnutí bude 
Vlastníkům Dluhopisů nebo Vlastníkům Kupónů (budou-li vydávány) oznámeno v souladu s ustanovením článku 
13. Těchto Emisních podmínek. 

12. Schůze Vlastníků Dluhopisů 

12.1 Působnost a svolání Schůze 

12.1.2 Schůze svolávaná Emitentem 

Emitent je povinen svolat Schůzi, respektive (rozhodne-li se tak) společnou schůzi Vlastníků Dluhopisů, a vyžádat 
si jejím prostřednictvím stanovisko Vlastníků Dluhopisů, které byly vydány v jedné emisi, resp. v rámci tohoto 
Dluhopisového programu, v případech uvedených v tomto článku 12.1.2 níže a v dalších případech stanovených 
aktuálně platnými obecně závaznými právními předpisy (každý z těchto případů dále jen "Změna zásadní 
povahy"): 

(a) návrhu změny emisních podmínek Dluhopisů, pokud se souhlas Schůze ke změně emisních podmínek dle 
zákona vyžaduje; 

(b) návrhu na přeměnu Emitenta (dle příslušných ustanovení zákona č. 125/2008 Sb., o přeměnách 
obchodních společností a družstev, v platném znění); 

(c) návrhu na uzavření ovládací smlouvy nebo smlouvy o převodu zisku (dle příslušných ustanovení zákona č. 
513/1991 Sb., obchodní zákoník, v platném znění) bez ohledu na to, kterou smluvní stranou Emitent je; 

(d) návrhu na uzavření smlouvy, na jejímž základě dochází k dispozici s podnikem nebo jeho částí, bez ohledu 
na to, kterou smluvní stranou Emitent je, za předpokladu, že může být ohroženo řádné a včasné splacení 
Dluhopisů nebo vyplacení výnosu z Dluhopisů;  

(e) je-li v prodlení s uspokojením práv spojených s Dluhopisy déle než 7 (sedm) dní ode dne, kdy právo mohlo 
být uplatněno; 

(f) návrhu na podání žádosti o vyřazení Dluhopisů z obchodování na evropském regulovaném trhu nebo v 
mnohostranném obchodním systému provozovatele se sídlem v členském státě Evropské unie nebo jiném 
státě tvořícím Evropský hospodářský prostor; a 

(g) změn, které mohou významně zhoršit jeho schopnost plnit závazky vyplývající z Dluhopisů;  



avšak pouze za předpokladu, že svolání Schůze v takovém případě vyžadují i platné a účinné právní předpisy. 

12.1.3 Oznámení o svolání Schůze 

Oznámení o svolání Schůze je Emitent povinen uveřejnit způsobem stanoveným v článku 13 Emisních podmínek, 
a to nejpozději 15 (patnáct) kalendářních dní přede dnem konání Schůze. Je-li svolavatelem Vlastník Dluhopisů 
(nebo Vlastníci Dluhopisů), je svolavatel povinen uveřejnit oznámení v zákonné lhůtě nejméně v 1 (jednom) 
celostátně šířeném deníku a nejpozději současně s jeho uveřejněním doručit kopii oznámení Emitentovi do 
Určené provozovny. Oznámení o svolání Schůze musí obsahovat alespoň (i) obchodní firmu, IČO a sídlo Emitenta, 
(ii) označení Dluhopisů v rozsahu minimálně název Dluhopisu, Datum emise a ISIN (není-li přidělen, pak jiný údaj 
identifikující Dluhopis, a v případě společné Schůze tyto údaje o všech vydaných a dosud nesplacených emisích), 
(iii) místo, datum a hodinu konání Schůze, přičemž místem konání Schůze může být pouze místo v Praze a datum 
konání Schůze musí připadat na den, který je Pracovním dnem, a hodina konání Schůze nesmí být dříve než v 
16.00 hod., (iv) program jednání Schůze a, je-li navrhována změna ve smyslu článku 12.1.2 písm. (a), vymezení 
návrhu změny a její zdůvodnění a (v) rozhodný den pro účast na Schůzi. Schůze je oprávněna rozhodovat pouze 
o návrzích usnesení uvedených v oznámení o jejím svolání. Záležitosti, které nebyly zařazeny na navrhovaný 
program jednání Schůze, lze rozhodnout jen za účasti a se souhlasem všech Vlastníků Dluhopisů oprávněných na 
Schůzi hlasovat. 

Odpadne-li důvod pro svolání Schůze, odvolá ji svolavatel stejným způsobem, jakým byla svolána. 

12.2 Osoby oprávněné účastnit se Schůze a hlasovat na ní 

12.2.1 Zaknihované Dluhopisy  

Není-li v Doplňku dluhopisového programu stanoveno jinak, je Schůze oprávněn se účastnit a hlasovat na ní 
pouze ten Vlastník Dluhopisů dané emise v zaknihované podobě (dále jen "Osoba oprávněná k účasti na 
Schůzi"), který byl evidován jako Vlastník Dluhopisů v evidenci Střediska ke Konci účetního dne předcházejícího o 
3 (tři) Pracovní dny den konání příslušné Schůze (dále jen "Rozhodný den pro účast na Schůzi"). K převodům 
Dluhopisů uskutečněným po Rozhodném dni pro účast na Schůzi se nepřihlíží. 

Jsou-li Dluhopisy přijaty k obchodování na evropském regulovaném trhu nebo zahraničním trhu obdobnému 
regulovanému trhu nebo v mnohostranném obchodním systému provozovatele se sídlem v členském státě 
Evropské unie nebo jiném státě tvořícím Evropský hospodářský prostor, je Rozhodným dnem pro účast na Schůzi 
7. (sedmý) kalendářní den předcházející dni konání příslušné Schůze.  

12.2.2 Listinné Dluhopisy 

Není-li v Doplňku dluhopisového programu stanoveno jinak, je Schůze oprávněn se účastnit a hlasovat na ní 
pouze Vlastník Dluhopisů dané emise v listinné podobě (dále jen "Osoba oprávněná k účasti na Schůzi"), který v 
případě listinných Dluhopisů zastoupených podílem na Sběrném dluhopise, byl evidován u Administrátora (nebo 
u jiné osoby s příslušným oprávněním k výkonu takové činnosti, která bude uvedena v příslušném Doplňku 
dluhopisového programu) jako osoba podílející se na Sběrném dluhopisu určitým počtem kusů Dluhopisů ke 
Konci účetního dne předcházejícího o 3 (tři) Pracovní dny den konání Schůze (dále jen "Rozhodný den pro účast 
na Schůzi"). V případě vydání konkrétních kusů Dluhopisů v listinné podobě je oprávněn se Schůze účastnit a 
hlasovat na ní pouze Vlastník Dluhopisu ke dni konání Schůze (den konání Schůze je v případě vydání konkrétních 
kusů listinných Dluhopisů nazýván jako "Rozhodný den pro účast na Schůzi"), přičemž taková osoba musí být 
uvedena v Seznamu Vlastníků Dluhopisů k počátku Rozhodného dne pro účast na Schůzi. K převodům Dluhopisů 
zastoupených podílem na Sběrném dluhopisu uskutečněným po Rozhodném dni pro účast na Schůzi se nepřihlíží. 
K převodům listinných Dluhopisů oznámeným Emitentovi v průběhu dne konání Schůze se nepřihlíží.  

Jsou-li Dluhopisy přijaty k obchodování na evropském regulovaném trhu nebo zahraničním trhu obdobnému 
regulovanému trhu nebo v mnohostranném obchodním systému provozovatele se sídlem v členském státě 
Evropské unie nebo jiném státě tvořícím Evropský hospodářský prostor, je Rozhodným dnem pro účast na Schůzi 
7. (sedmý) kalendářní den předcházející dni konání příslušné Schůze.  

12.3 Průběh Schůze; rozhodování Schůze 



12.3.5 Odročení Schůze 

Pokud během 1 (jedné) hodiny od stanoveného začátku Schůze není tato Schůze usnášeníschopná, pak bude 
taková Schůze bez dalšího rozpuštěna.  

Není-li Schůze, která má rozhodovat o změně emisních podmínek Dluhopisů dle článku 12.1.2 písm. (a) těchto 
Emisních podmínek, během 1 (jedné) hodiny od stanoveného začátku Schůze usnášeníschopná, svolá Emitent, je-
li to nadále potřebné, náhradní Schůzi tak, aby se konala do 6 (šesti) týdnů ode dne, na který byla původní Schůze 
svolána. Konání náhradní Schůze s nezměněným programem jednání se oznámí Vlastníkům Dluhopisů nejpozději 
do 15 (patnácti) dnů ode dne, na který byla původní Schůze svolána. Náhradní Schůze rozhodující o změně 
emisních podmínek dle článku 12.1.2 písm. (a) je schopna se usnášet bez ohledu na podmínky pro 
usnášeníschopnost uvedené v článku 12.3.1.  

 
 
 



IV. VZOR EMISNÍHO DODATKU  - KONEČNÝCH PODMÍNEK 

Dále je uveden vzor Emisního dodatku – Konečných podmínek Emise dluhopisů, který bude vyhotoven pro 
každou jednotlivou Emisi vydávanou v rámci schváleného Dluhopisového programu, pro kterou bude nutné 
vyhotovit prospekt cenného papíru. V případech, kdy nebude nutné vyhotovit pro danou Emisi dluhopisů 
prospekt cenného papíru, Emitent vyhotoví a nechá v souladu se Zákonem o dluhopisech schválit ČNB pouze 
Doplněk dluhopisového programu, který v souladu se zákonem uveřejní (bude-li v daném okamžiku schválení ze 
strany ČNB a uveřejnění zákonem vyžadováno). 

Konečné podmínky budou v souladu se zákonem sděleny ČNB a uveřejněny stejným způsobem jako Základní 
prospekt, tj. na internetových stránkách Emitenta.  

EMISNÍ DODATEK  --  KONEČNÉ PODMÍNKY EMISE DLUHOPISŮ 

Rozhodnutím České národní banky č.j. 2008/2805/570, ze dne 27.2.2008, které nabylo právní moci dne 
27.2.2008, byl schválen dluhopisový program společnosti UniCredit Bank Czech Republic, a. s., se sídlem Praha 1, 
Na Příkopě 858/20, PSČ 113 80, IČO: 64948242, zapsané v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v 
Praze, oddíl B, vložka 3608 (dále jen "Emitent"), v maximálním objemu nesplacených dluhopisů 100 000 000 000 
Kč, s dobou trvání programu 30 let (dále jen "Dluhopisový program" a společné emisní podmínky Dluhopisového 
programu dále jen "Emisní podmínky"). Základní prospekt Emitenta byl schválen rozhodnutím České národní 
banky č.j. 2012/5298/570 ke sp. zn. Sp/2012/89/572, ze dne 1.6.2012, které nabylo právní moci dne 1.6.2012 
(dále jen "Základní prospekt"). [ [pořadové číslo dodatku] dodatek Základního prospektu byl schválen 
rozhodnutím České národní banky č.j. [•], ze dne [•], které nabylo právní moci dne [•].] 

Tento emisní dodatek (dále jen "Emisní dodatek") představuje konečné podmínky nabídky ve smyslu §36a odst. 
3 zákona č. 256/2004 Sb., o podnikání na kapitálovém trhu, ve znění pozdějších předpisů (dále jen "ZPKT"), a 
společně se Základním prospektem [aktualizovaným formou jeho dodatků] tvoří kompletní prospekt níže 
popsaných dluhopisů (dále jen "Dluhopisy").  

Tento Emisní dodatek je tvořen: 

(i) doplňkem Dluhopisového programu, který představuje doplněk k Emisním podmínkám ve smyslu § 11 
odst. 3 zákona č. 190/2004 Sb., o dluhopisech, v platném znění (dále jen "Doplněk dluhopisového 
programu"), a 

(ii) dalšími informacemi týkajícími se [pořadové číslo emise]. Emise dluhopisů, které tvoří náležitosti 
prospektu v souladu s nařízením Komise (ES) č. 809/2004 a které nejsou součástí Základního prospektu 
ani nejsou obsaženy v Doplňku dluhopisového programu ("Další informace"). 

Pojmy zde nedefinované mají význam, jaký je jim přiřazen v Emisních podmínkách, nevyplývá-li z kontextu jejich 

použití v tomto Emisním dodatku jinak. 

Tento Emisní dodatek nemůže být studován samostatně, ale pouze společně se Základním prospektem včetně 

jeho případných dodatků. 

Základní prospekt (a všechny jeho případné dodatky) a tento Emisní dodatek jsou k dispozici ke stažení na 

webové stránce Emitenta www.unicreditbank.cz ve formátu Portable Document Format (PDF). 



(1) DOPLNĚK DLUHOPISOVÉHO PROGRAMU 

V případě rozdílné úpravy mezi Emisními podmínkami a zde uvedeným Doplňkem dluhopisového programu mají 
přednost ustanovení tohoto Doplňku dluhopisového programu. Tím však není dotčeno znění Emisních podmínek 
ve vztahu k jakékoli jiné Emisi dluhopisů vydané v rámci Dluhopisového programu.  

Níže uvedené parametry Dluhopisů upřesňují a doplňují v souvislosti s touto emisí Dluhopisů již dříve uveřejněné 
Emisní podmínky výše popsaným způsobem. 

Dluhopisy jsou vydávány podle zákona č. 190/2004 Sb., o dluhopisech, ve znění pozdějších předpisů (dále jen 
"Zákon o dluhopisech"). 

Důležité upozornění: Následující tabulka obsahuje vzor Doplňku dluhopisového programu pro Emisi, tzn. vzor té 

části emisních podmínek Emise, která bude pro danou Emisi specifická. Je-li v hranatých závorkách uveden jeden 

nebo více údajů, jedná se o nejpravděpodobnější hodnotu, která ovšem nemusí být použita pro konkrétní Emisi. 

Emitent je totiž na základě společných Emisních podmínek oprávněn formou Doplňku dluhopisového programu 

provést pro kteroukoli Emisi odlišnou úpravu. Rozhodující bude vždy úprava provedená příslušným Doplňkem 

dluhopisového programu obsaženém v Emisním dodatku. 

1. ISIN Dluhopisů: [•] 

2. Regulovaný trh nebo mnohostranný obchodní 
systém, na němž Emitent hodlá požádat o přijetí 
k obchodování: 

[•] 

3. Podoba Dluhopisů: [zaknihovaná / listinná (Dluhopisy budou 
zastoupeny Sběrným dluhopisem)] 

4. Forma Dluhopisů: [na doručitele / na jméno / na řad] 

5. Jmenovitá hodnota jednoho Dluhopisu: [10.000 Kč] 

6. Celková předpokládaná jmenovitá hodnota emise 
Dluhopisů: [• Kč] 

7. Počet Dluhopisů: [•] ks 

8. Číslování Dluhopisů: [•] / [nepoužije se] 

9. Měna, v níž jsou Dluhopisy denominovány: [koruna česká (CZK)] 

10. Právo Emitenta zvýšit objem Dluhopisů / 
podmínky tohoto zvýšení (pokud jiné, než jak je 
uvedeno v článku 2.1 Emisních podmínek): 

[ano; v souladu s § 11 Zákona o 
dluhopisech je Emitent oprávněn vydat 
Dluhopisy (i) ve větším objemu, než je 
předpokládaná celková jmenovitá hodnota 

emise Dluhopisů (do [•] Kč), a to i po 
uplynutí Emisní lhůty, nebo (ii) až do výše 
předpokládané celkové jmenovité hodnoty 
emise Dluhopisů i po uplynutí Emisní lhůty. 
V takových případech stanoví Emitent 
Dodatečnou emisní lhůtu, která skončí 
nejpozději v Rozhodný den pro splacení 
jmenovité hodnoty, a uveřejní ji stejným 
způsobem jako tento Doplněk 
dluhopisového programu / ne / nepoužije 
se] 

11. Název Dluhopisů: [•/•] 

12. Datum emise: [•] 

13. Emisní lhůta (pokud jiná, než jak je uvedeno v 
článku 2.1 Emisních podmínek): [•] / [nepoužije se] 

14. Emisní kurz Dluhopisů k Datu emise: [•] % jmenovité hodnoty 



15. Způsob a místo úpisu Dluhopisů / údaje o 
osobách, které se podílejí na zabezpečení vydání 
Dluhopisů a způsob a místo splácení emisního 
kurzu: 

[Emitent hodlá Dluhopisy až do celkové 
jmenovité hodnoty Emise nabízet 
zájemcům z řad tuzemských či zahraničních 
investorů, a to [kvalifikovaným i jiným než 
kvalifikovaným (zejména retailovým)] 
investorům, v rámci primárního a/nebo 
sekundárního trhu a předpokládá, že bude 
po datu uveřejnění tohoto Emisního 
dodatku Dluhopisy nabízet též veřejně ve 
smyslu příslušných ustanovení ZPKT o 
veřejné nabídce. Investoři budou moci 
Dluhopisy upsat/koupit na základě 
smluvního ujednání mezi Emitentem a 
příslušnými investory. Vydání Dluhopisů 
zabezpečuje Emitent sám.] 

16. Úrokový výnos: [pevný / pohyblivý / •] 

17. Zlomek dní: [•] 

18. Další informace o úrokovém výnosu:  

V případě Dluhopisů s pohyblivou úrokovou sazbou  

18.1. Referenční sazba: [•] / [nepoužije se] 

18.2. Marže: [•] / [nepoužije se] 

18.3. Den stanovení Referenční sazby: [•] / [nepoužije se] 

18.4     Den výplaty úroků: [•] / [nepoužije se] 

 18.5    [Koš / Index / Směnný kurz]: [•] / [nepoužije se] 

 18.6     Minimální  úroková sazba Dluhopisů: [•] / [nepoužije se] 

 18.7     Maximální úroková sazba Dluhopisů:  [•] / [nepoužije se] 

V případě Dluhopisu s pevnou úrokovou sazbou  

18.1. Úroková sazba úroků: [•] / [nepoužije se] 

18.2. Den výplaty úroků: [•] / [nepoužije se] 

19. Den konečné splatnosti Dluhopisů: [•] 

20. Konvence Pracovního dne pro stanovení Dne 
výplaty (čl. 7.2 Emisních podmínek): [•] 

21. Administrátor: [UniCredit Bank Czech Republic, a. s.] 

22. Agent pro výpočty: [UniCredit Bank Czech Republic, a. s.] 

23. Kotační agent: [UniCredit Bank Czech Republic, a. s.] 

24. Určená provozovna Administrátora pro 
provádění plateb bezhotovostním převodem: [•] 

25. Platební místa: [všechny pobočky Emitenta] / [nepoužije 
se] 

26. Provedeno ohodnocení finanční způsobilosti 
Emitenta (rating): 

[ano; doplnit rating] / [ne] 

 

27. Provedeno ohodnocení finanční způsobilosti 
emise Dluhopisů (rating): [ne] 

28. Oddělení práva na výnos Dluhopisu: [vylučuje se] 

29. Jiné skutečnosti: [•] 

 



(2) DALŠÍ INFORMACE 

 
ODPOVĚDNÉ OSOBY  
Osoby odpovědné za Základní prospekt (včetně 
jeho případných dodatků) a tento Emisní 
dodatek: 

Osoby odpovědné za prospekt Dluhopisů 
prohlašují, že při vynaložení veškeré přiměřené 
péče jsou podle jejich nejlepšího vědomí údaje 
uvedené v prospektu v souladu se skutečností a že 
v něm nebyly zamlčeny žádné skutečnosti, které 
by mohly změnit jeho význam. 
 
 
______________________ 
[podpisy oprávněných osob] 
 

  
RIZIKOVÉ FAKTORY  
Rizikové faktory: Totožné s rizikovými faktory uvedenými v 

Základním prospektu. 
  
  
HLAVNÍ ÚDAJE  
Zájem fyzických a právnických osob zúčastněných 
v Emisi/nabídce: 

[Dle vědomí Emitenta nemá žádná z fyzických ani 
právnických osob zúčastněných na Emisi či 
nabídce Dluhopisů na takové Emisi či nabídce 
zájem, který by byl pro takovou Emisi či nabídku 
Dluhopisů podstatný.] 

[Emitent působí též v pozici [Administrátora, 
Agenta pro výpočty a Kotačního agenta emise]. 
[Emitent vede evidenci vlastníků podílů na 
Sběrném dluhopisu.]] 

Důvody [veřejné] nabídky a použití výnosů: [Dluhopisy jsou vydávány za účelem zajištění 
finančních prostředků pro uskutečňování 
podnikatelské činnosti Emitenta [především k 
poskytování hypotečních úvěrů]. Očekávané 
náklady přípravy emise činí cca [•] Kč, očekávaný 
čistý výtěžek emise činí emisní kurz Dluhopisů 
minus náklady na přípravu emise uvedené v 
předchozí větě. Celý výtěžek bude použit k výše 
uvedenému účelu.] 

[[Odhad výše poplatků spojených s nabytím 
Dluhopisů v rámci [veřejné nabídky] / [přijetí 
Dluhopisů k obchodování na regulovaném trhu]:] 

[Emitent odhaduje, že výše poplatků, které bude 
Emitentovi hradit příslušný investor a které 
souvisejí s úpisem Dluhopisů v rámci primárního 

úpisu Dluhopisů nepřevýší [•] Kč / [•] % jmenovité 
hodnoty Dluhopisů upisovaných takovým 
investorem.]  

  
PODMÍNKY NABÍDKY  

Lhůta nabídky Dluhopisů: [Veřejná nabídka bude časově omezena [bude 

doplněno datum počátku nabídky] a [bude 

doplněno datum ukončení nabídky] / [platností 
Základního prospektu] / [platností prospektu 
Dluhopisů].] / [nepoužije se]  

Popis postupu pro objednávku Dluhopisů / 
minimální a maximální částky objednávky / 

[Investoři budou oslovováni Emitentem (zejména 



krácení objednávek Emitentem / oznámení 
přidělené částky investorům: 

za použití prostředků komunikace na dálku) [v 
rámci smluvních vztahů s Emitentem (zejména 
podle komisionářských smluv uzavřených s 
Emitentem)] a vyzváni k podání objednávky ke 
koupi Dluhopisů. Minimální jmenovitá hodnota 
Dluhopisů, kterou bude jednotlivý investor 
oprávněn koupit, [bude činit [● Kč] / [nebude 
omezena]. Maximální objem jmenovité hodnoty 
Dluhopisů požadovaný jednotlivým investorem v 
objednávce je omezen celkovým objemem 
nabízených Dluhopisů.  

Emitent je oprávněn nabídky investorů dle svého 
výhradního uvážení krátit (pokud již investor 
uhradil Emitentovi celý emisní kurz (resp. kupní 
cenu) původně v objednávce požadovaných 
Dluhopisů, zašle mu Emitent případný přeplatek 
zpět bez zbytečného prodlení na účet sdělený 
Emitentovi investorem).  

Konečná jmenovitá hodnota Dluhopisů přidělená 
jednotlivému investorovi bude uvedena v 
potvrzení o přijetí nabídky, které bude Emitent 
zasílat jednotlivým investorům (za použití 
prostředků komunikace na dálku).]  

Údaj, zda může obchodování začít před vydáním 
Dluhopisů: 

[nepoužije se] 

Uveřejnění výsledků nabídky: Výsledky nabídky budou uveřejněny bez 
zbytečného odkladu po jejím ukončení na webové 
stránce Emitenta www.unicreditbank.cz. 

Metoda a lhůta pro splacení Dluhopisů; připsání 
Dluhopisů na účet investora / předání listinných 
Dluhopisů: 

[Dluhopisy budou [připsány investorům v evidenci 
Vlastníků Dluhopisů vedené Administrátorem o 
Sběrném dluhopisu] / [předány investorům v 
Určené provozovně] proti zaplacení emisního 
kurzu (resp. emisní ceny) v plné výši na příslušný 
účet sdělený za tímto účelem Emitentem 
investorům.] / [Při primárním úpisu bude emisní 
kurz za Dluhopisy hrazen na účet Emitenta, který 
bude investorům za tímto účelem sdělen, a to 
bezhotovostním převodem prostřednictvím 
Centrálního depozitáře. Dluhopisy budou připsány 
na majetkové účty investorů v centrální evidenci o 
Dluhopisech vedené Centrálním depozitářem, 
resp. v evidenci navazující na tuto centrální 
evidenci, proti zaplacení emisního kurzu (delivery 
versus payment).] 

[V případě sekundární nabídky budou Dluhopisy 
[připsány investorům v evidenci Vlastníků 
Dluhopisů vedené Administrátorem o Sběrném 
dluhopisu] / [předány investorům v Určené 
provozovně] proti zaplacení kupní ceny v plné výši 
na příslušný účet sdělený za tímto účelem 
Emitentem investorům.] /  [připsány na 
majetkové účty investorů v centrální evidenci o 
Dluhopisech vedené Centrálním depozitářem, 



resp. v evidenci navazující na tuto centrální 
evidenci, proti zaplacení kupní ceny v plné výši na 
příslušný účet sdělený za tímto účelem Emitentem 
investorům (k vypořádání převodu může dojít i s 
využitím služeb Centrálního depozitáře).] 

Postup pro výkon předkupního práva, 
obchodovatelnost upisovacích práv a zacházení s 
neuplatněnými upisovacími právy: 

[nepoužije se] 

Nabídka na více trzích, vyhrazení tranše pro určitý 
trh: 

[nepoužije se] 

Koordinátoři nabídky nebo jejích jednotlivých 
částí v jednotlivých zemích, kde je nabídka 
činěna: 

[není relevantní; vydání Dluhopisů zajišťuje sám 
Emitent]  

 

Umístění Emise prostřednictvím hlavního 
manažera (jiného než Emitenta) na základě 
pevného či bez pevného závazku / uzavření 
dohody o upsání Emise:  

[není relevantní]  

 

  
PŘIJETÍ K OBCHODOVÁNÍ A ZPŮSOB 
OBCHODOVÁNÍ 

 

 [Emitent požádal o přijetí Dluhopisů k 
obchodování na volném trhu BCPP. Žádost 
směřovala k tomu, aby obchodování bylo 
zahájeno k Datu emise.] / [Emitent ani jiná osoba 
s jeho svolením či vědomím nepožádala o přijetí 
Dluhopisů k obchodování na regulovaném či jiném 
trhu cenných papírů ani v České republice ani v 
zahraničí ani v mnohostranném obchodním 
systému.] 

 [Žádná osoba nepřijala závazek jednat jako 
zprostředkovatel při sekundárním obchodování 
(market maker).] 

DOPLŇUJÍCÍ ÚDAJE  
Poradci [Názvy, funkce a adresy poradců jsou uvedeny na 

zadní straně tohoto Emisního dodatku.] / 
[nepoužije se] 

Informace od třetích stran uvedené v Emisním 
dodatku: 

[není relevantní] / [Některé informace uvedené v 
Emisním dodatku pocházejí od třetích stran. 
Takové informace byly přesně reprodukovány a 
podle vědomostí Emitenta a v míře, ve které je 
schopen to zjistit z informací uveřejněných 
příslušnou třetí stranou, nebyly vynechány žádné 
skutečnosti, kvůli kterým by reprodukované 
informace byly nepřesné nebo zavádějící. Emitent 
však neodpovídá za nesprávnost informací od 
třetích stran, pokud takovou nesprávnost nemohl 
při vynaložení výše uvedené péče zjistit.] 

 

 



Tento 1. dodatek Základního prospektu vyhotovila a za údaje v něm uvedené je odpovědná UniCredit Bank Czech 
Republic, a. s. 
 
Osoba odpovědná za 1. dodatek Základního prospektu prohlašuje, že při vynaložení veškeré přiměřené péče jsou 
podle jejího nejlepšího vědomí údaje uvedené v tomto 1. dodatku Základního prospektu v souladu se skutečností 
a že nebyly zamlčeny žádné podstatné změny oproti údajům uvedeným v Základním prospektu. 
 
Emitent upozorňuje investory, kteří souhlasili před uveřejněním tohoto 1. dodatku Základního prospektu s 
upsáním či koupí dosud nevydaných dluhopisů, že mají v souladu s § 36j Zákona o podnikání na kapitálovém trhu 
právo ve lhůtě 2 pracovních dnů po uveřejnění tohoto 1. dodatku Základního prospektu od upsání či koupě 
dluhopisů odstoupit. 
 
UniCredit Bank Czech Republic, a. s.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
______________________________________  
ROMAN ŠŤASTNÝ 
na základě plné moci 
ze dne 20.2.2008 

 

 


